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Student Satisfaction Survey
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S.M.J.N. P.G. College, Haridwar conducted the Student Satisfaction Survey to know about the
students' perception about Teaching — Learning and Evaluation, which will help to upgrade the

quality of process followed in our institution.

Students are randomly selected from UG and PG Programs for the survey. In the Questionnaire
for Student Satisfaction Survey, there were 12 questions along with one point of suggestion related
to the overall mechanism of Education in the institution. Along with these questions, the column for

suggestion was also mentioned in the SSS form.

The questionnaire covers a wide array of skills involved in the teaching process which vary from
teaching skills of the teacher, technical knowledge, -effectiveness of communication,

preparedness, doubt clearing skills.

The Questionnaire is based on Yes/No Pattern, so that we can get an idea to make improvement

in the concerned point. A total 291 students participated in the Survey.

S. Name of Program No. of Students
No. Participated
1. B.Com. 107
2. B.A. 81
3. B.Sc. 41
4. M.A. 25
5. M.Com. 37
Total 291

The analysis of the feedback obtained shows that all the respondent were almost fully satisfied with the
admission procedure. More than 96 percent students were reported satisfaction with the information given in
the college prospectus. Below than 5 percent respondents mentioned that they faced problems in dealing with
office staff in the college. More than 90 percent students were satisfied with teaching methods adopted by
teachers. The completion of syllabus within time is reported by almost every respondent. Out of total 291
participants, 34 students were not satisfied with library facility and 41 students were not satisfied with sports
facilities in college. The analysis of feedback obtained through this survey with the report was forwarded to the

Principal to take remedial steps on the basis of the report for the upcoming academic sessions.



Some filled Form of Students Satisfaction Survey (SSS): 2021-22
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Tifa=gd, eer-249401 (STETE) i ;f\“'i?',“if,_:xa “
Proforma for Student Satisfaction Surve -~ ;-T,f;e';'"';
Name.. KL RTI..STplak...... Class .B:mm.@) AdMISSION NO. ......corveemrieasesirerneas
Year of Admission . =20 2L 2.2 ... Mobile No. 46165 F26%. E-mail ....c.ceeecreeecrcrreriscannes
1.  Are You satisfied with admission procedure? Yes (—) No ( )
T AT FiAS FH VAW WA G G §2 w () ()
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus?  Yes ()Y No ( )
1 Y Helaarerd %1 -faaent § Sy gael ¥ e €2el () ()

3.  Have you faced any difficulty in.dealing with college office staff?

Yes ( ) No ( Little Bit ( )

1 I AU @ $HAad =R ¥ wE R W AgvE gen $?

() | () et AET ()
4. . Are you satisfied with classroom teaching? Yes (L) No ( )

a1 oY e e @ g 27 _ ® (_y =#( )
5. Are you satisfied with library facility? Yes (—) )

1 9 FEEEE giawn 9 g €7 = « ) )
6. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes () No ( )

F1 39 HeTaEeE ¥ Suesy B giawet ¥ g €2 L4 ( ) = )
7. Are you satisfied with examination pattern? Yes () No )

1 o1 whEn Y= A wge €2 L ( ) = )
8. Are you satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes (P ] )

1 a1y WY iR vierea e gl | age €2 = ( ) = )
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes () ) 1

7 2179 379 eI § Frafia w9 @ fiew €2 = ( ) =T )
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes (Y No ( )

F1 279 9 SAfaHES S FoS F EE s A g s 1 () W)
11. Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges ?  Yes () No ( )

T 39 HEfEEEd §R T T Sifae need Q@ g €2 8 ( ) )
12. Was online material provided during Covid-19 academic helpful? Yes ( ~/) )

F1 FAfTS-19 TR - IR ST SAensa e wnnft

syErt fas & 21 = ( ) T )
13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any-

TRIfaeeE ® S194 % fau 10 Jeaem gaE ¥ (AR 9 8 dd)
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Proforma for Student Satlsfaction Survex =
Name .....[M®’ L C O Class...A: Gom Adrmsslon No..C3F- 20026....
Year of Admission ....2€ 2/ ~.2.%...... MobileNo. 3.9.95.9.%%.‘%-:11“ MDMZQW@? mail
1.  Are You satisfied with admission procedure? Yes (—) No( )

1 T FAT H AN TR W TR 2 o ( ) ()
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus?  Yes () No( )

a1 M TR E- R § Sy geeh d wge el () W )
3.  Have you faced any difficulty in.dealing with college office staff?

Yes ( ) No ( ) Little Bit ( « )
T AT TR ® HEEE WE Y B QA A g 82
7 () 0 W () gt wgd ()
4.  Are you satisfied with classroom teaching? Yes (o) No( )
o oy e e @ v €2 L] () ()
5.  Are you satisfied with library facility? Yes («) No( )
T T TR G g 82 = ( ) ()
6. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes (~“) No( )
11 =17 wEiaeE ¥ Suee gd glawel | age §? L4 () ()
7.  Are you satisfied with examination pattern? Yes () No ( )
a1 9 e Yo @ e §? L] ( ) ()
8.  Are you satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes (o) No( )
1 @19 U eI v Wl gfamed 9 wge §? L () = )
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes ( ) No(v).
1 319 AT A § Frafia w9 € fiew 22 3 ( ) ()
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes () No( )
T 39 ST SATEE] 1 Hies S atatiE @ A ghm @ el () W )
11. Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges?  Yes (— No ( )
1 39 TETEE g ST T Hifas Wi ¥ g ¥ 2 ( )y = )
12. Was online material provided during Covid-19 academic helpful ? Yes () No( )
F Fifae-19 TR & A Iuere Stensa feror wm
T fag g8 R1 w () ()
13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any- > (_‘\ S A \.}2\ _t
e @ I @ forg ST e g ¥ (AR e d A &
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Proforma for Student Satisfaction Survey Sedm—_—
Name .. K@) }~ ......................................... Class..2{om. ... AdmissionNo. ..-20.9. 4. F.....n...
Year of Admission .22 222 ..ooersee Mobile No. 38020659 -mai ... kard (K48 Qg ared - com
1.  Are You satisfied with admission procedure? Yes (v« No ( )
1 39 HAS F WA W TR 2 4 ( )

)
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus? Yes (¥ No( )
1 31T WeEIEEeE - faaforn W e gae @ wge $78 () ()

3. Have you faced any difficulty in.dealing with college office staff?

Yes ( ) No ( ) Little Bit ( )
1 ST HEaeE @ wEied WE ¥ FE W W va g 872
® () o () drerEEd ()
4. Are you satisfied with classroom teaching? Yes () No (- )
T oW e e @ wge €7 = ( ()
5.  Are you satisfied with library facility? Yes ( ) No (+)
T Y e gl ¥ gge 82 L3 () ()
6. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes ( ) No ()
1 9 wEaae o Suee g gfawed § e #2 = ( ) ()
7.  Are you satisfied with eagamination pattern? Yes (<) No( )
71 o0 e A A w82 w ( ) ()
8.  Areyou satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes (—) No ( )
1 &9 1 iR e T gfawed @ e €7 & () ()
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes ( ) No (—) .
1 319 T g @ Frafn w9 fren €2 L ( ) ()
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes (9 No( )
1 39 379 ST W wew H MRt d A g s e () W )
11. Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges?  Yes (— No ( )
1 39 TEETEE ER ST T S IaE WerRd 4 g € 2 8 () =@ )
12. Was online material provided during Covid-19 academic helpful ? Yes (~) No ( )

T Ffa=-19 HETER % S U STens feror [t

syt fag g R w () ()
13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any-
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..f].:C.ef\.&,....m%?mpm......,P.f.fb:m%j.....fe.z..c.i.?.l.n‘;.'.m.....aml..&;?ﬂfé....&@i/f.’c’ié&

2> A-\\"- AJ &) -

S, College

— P ‘,,pt
HARIDWAR




7y M. Ak

AR CRS) WA e

N

=g, RER-249401 (ITTE@US) ey

™

e

: Proforma for Student Satisfaction Survey '
Name kM-ﬂth ........................ Class f3:(0M 3 mission No. C"‘ ‘30093

Year of Admission .202).-—2.2~............ Mobile No. Q624011 16D E-mail ...,

1.  Are You satisfied with admission procedure? Yes ) No ( )
1 39 Hies H ¥ whwdl q T 82 w () T )
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus? Yes () No( )
T =1 FEEEE W et W Sversy gl ¥ W #780 ( ) ()
3. Have you faced any difficulty in.dealing with college office staff?
Yes ( ) No (L") Little Bit ( )
1 Y TR @ SEeE WE Y B W I g 82
() T () AT wgd ()
4.  Are you satisfied with classroom teaching? Yes (l/) No (
T oY Fea e ¥ a7 4 ( )
5.  Are you satisfied with library facility? Yes (-7 No (
T 31 R giad | ' 82 L () T
8. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes (LY No (
T My WeaaeE § Iuee g gle § w7 L ()
7.  Are you satisfied with examination pattern? Yes 7T No(
1 o9 Then Yo ¥ w2 L ( ) ¢
8.  Are you satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes ) No (
11 319 U @i v T glaned ¥ aw ¥? & ( ) -
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes (L") No (
T 3T 219 STl ¥ Frafia w9 ¥ fired €2 = ( )
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes -7 No (
T 3 AT SPTEER] Y o F1 fafatE @ wr F gfew w@ el () W
11. Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges? Yes (/)" No (
1 3T HEIEEEE g SR T HifaS Wewa @ g € 2 8 ( ) & (
12.  Was online material provided during Covid-19 academic helpful ? Yes (/f No (

- et e e e e et e et et e e S e e et S

1 FfaS-19 TR & SHA IYeey e fagor |t
IR fag & 1 i () ()

13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any-
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Proforma for Student Satisfaction Survey .
Name...kh&?ﬁ,lﬁ-f;.....zgm&u&&.... Class fgﬁwszidnmlgsbn No..Co.20le&. .

Year of Admission .. 9217 22........... Mobile No. §9U185.2493 E-mail . Kkt Sentlesno D g rmolfic,
1.  Are You satisfied with admission procedure? Yes () No ( )
1 A FAS F TEY WG QTR 87 w ( )

)
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus?  Yes (—Y No ( )
T 39 Fefee #1-faadur ¥ Suess geel @ wge €7l () T )

3. Have you faced any difficulty in.dealing with college office staff?

Yes ( ) No (v ) Little Bit ( )
Fa1 AT WEITHGRE @ e TIE | 1 e w1 v g €72
@ () W () dEr AT ()
4.  Are you satisfied with classroom teaching? Yes («—) No ( )
TN A Fefg e @ g /7 i ( ) ()
5.  Are you satisfied with library facility? Yes (~—) No( )
1 3T TEHEE Giaw ¥ G 77 & () = )
6. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes (—) No ( )
1 3 wEiEeE ¥ Sues G giell @ wge €7 & () ()
7.  Are you satisfied with examination pattern? Yes («) No ( )
T 3y wien ted | g €7 L4 () = )
8.  Are you satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes («—) No ( )
1 9 9 3iR v T glnel | age 82 w () ()
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes (—) No ( ).
T 39 3T eTeATg A Frafia w9 9 fien €7 3t () ()
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes () No( )
1 319 3T SfaaEE B Fow Ht Mt s am A g sa i () )
11. Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges? Yes (—) No ( )
T 3 HRIFSEEE g AR T Fifas Wi 9 aae €2 () ()
12. Was online material provided during Covid-19 academic helpful ? Yes ) No ( )

T FIfGS-19 TR & A Iuered Aensa faaror wrwit
IwEnt fag g 2 L () ()
13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any-

TEIfaEneE & IEA % fore 1e HegaH gEE (3K w9 g )
Needs . de Prajereve.. llextousy.. 6@ 3B
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Proforma for Student Satisfaction Survey

Name \«\M\r& RAMADEN .. .eeecerneee Class ... 20 M....... Admission No. AL 20141, .....
Year of Admission ..s90812.8022........... Mobile No. £15.5 344828, E-mail ..hm.p&.%ﬁ@‘@ﬁ\ Cony,
1. Are You satisfied with admission procedure? Yes ) No( )

1 Y HAS F TE whEd A g 87 w () ()
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus? Yes («—") -~ Nomf. )
T & Weaer - faafur § Sueen gEst ¥ T 878 () ()

3. Have you faced any difficulty in.dealing with college office staff?

Yes ( ) No (.~ ) Little Bit ( )
1 ST TETHEE & S =S ¥ HE QU H I g 82
w () o () g S g ()
4. Are you satisfied with classroom teaching? Yes =" No ( )
a1 29 Fefra e § w72 = ( ) ()
5.  Are you satisfied with library facility? Yes («") No( )
T 3T AT giaw | g €2 4 () T )
6. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes (") No( )
7 279 e § Sueey B glawet | e 87 = () =8 )
7.  Are you satisfied with examination pattern? Yes () No ( )
w1 A wiE ded | g ¥ i () ()
8.  Areyou satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes () No( )
1 a9 9 SR e Wl gfawed € w82 w () ()
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes (37 No( ).
= 39 A e ¥ Frafia w9 9 firew €2 1 () " )
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes L) No( )
1 37 379 AR w5 wiew Wt Tt f A gfm ws@ 1w () ()
11. Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges?  Yes (g ] No ( )
1 &9 FEFSEEE g SR T Hifas wiewie @ g €2 ( ) =&H( )
12. Was online material provided during Covid-19 academic helpful? Yes (Y No ( )

F1 FifaS-19 HETTA & I Y= Siens freror

syEnt o g #1 w () ()
13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any-

e & 3= & fo 1o geaeam gaE § (3K #iE 8 a)|
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Proforma for Student Satisfaction Survey

NP <« TPV N Class .2 (o [JawnAdmission No. .82 2000 4......
Year of Admission ... 20.2):8 Z.o.ecevereve. Mobile No. BAZLCI0.06S E-mail . K442 500G Jmai] o
1.  Are You satisfied with admission procedure? Yes ( ) No ()
1 9 FIAW H vEw uREd Q@ g §? w () ()
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus? Yes ( ) No ()
1 3y e - i ¥ Syere gael @ w828 () ()
3. Have you faced any difficulty in-dealing with college office staff?
Yes () No ( ) Little Bit ( )
T A TEFEE @ SEE I Y S R W ST § 22
() W () AwEEA( )
4. Are you satisfied with classroom teaching? Yes &) No( )
1 = Fefa e ¥ v §2 1 ( ) ()
5.  Are you satisfied with library facility? Yes —) No( )
T Y g gia @ age €2 4 () ()
6. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes ( ) No )
1 @79 eI | SUee wa ghaweh @ aqe €7 L () ()
7.  Are you satisfied with examination pattern? Yes ) No( )
=y wder Yo @ w272 i () = )
8. Are you satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes &) No ( )
1 a1 9 iR v T glaael | T €2 L] ( ) ()
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes ) No ( ).
T 279 3 7! ¥ Frafia w9 9 frew 77 i ( ) =& )
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes (~) No ( )
T S 279 ARTHEH] w1 wios #f TafatE s e A grm e el () W )
11. Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges?  Yes ~) No ( )
1 219 TEEeE g S T Fifas v @ e €2 8 ( )y ()
12. Was online material provided during Covid-19 academic helpful? Yes () No ( )
F1 Fifae-19 TEMR & A ITerey siensa faor it
I fag g8 #1 &l () ¢ )
13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any-

TEifaeE ® 3=EE & fae e gegar gee 3 (3K S 8 b))
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Proforma for Student Satisfaction Survey

Name kﬁ?@mﬂ]{oﬂdﬂyo ......... Class . B(OM_{ [D)admissionNo. ... £ 200.65.........
Year of Admission .. 202/ 227 ... Mobile No. 190£4122.29... E-mail . nfuasi¥ermsne Ggred-om |
1. Are You satisfied with admission procedure? Yes (v No ()

T 9 FiAS H VA WA A T F? i () 7 )
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus?  Yes (v No ( )

N 39 wEfrErerE S e § Sueey geAel @ g ¥7el ( )y T )
3. Have you faced any difficulty in.dealing with college office staff?

Yes ( ) No ( ) Little Bit ( +)

T ST T § S W% | F1 TR W SeE g 82

() oW () digt W& ()
4.  Areyou satisfied with classroom teaching? Yes (v No ( )
T o e faaw | wge 82 w () ()
5.  Are you satisfied with library facility? Yes (v)y No ( )
T Y G g ¥ e §? wf ( )y ()
6. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes ( ) No(_ )
1 1y e W Suee B glawret § e 87 i () ()
7.  Are you satisfied with examination pattern? Yes (VY No ( )
o1 a9 wden Yo | wg= 7 L () ()
8.  Are you satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes (v No ( )
1 a1 1 eI Yo Wl glawel | g ¥? & () ()
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes ( ) No ()"
=11 319 ST S § Frafta w4 fiaew €72 = () ()
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes ( ) No (v
1 ST AT ST Y Hie F natafud ® e A gl w@ g1w () ()
11. Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges?  Yes (Y No ( )
T =19 WEIHEE g TR T HifaE W 4 e €7 8 ( ) =&( )
12.  Was online material provided during Covid-19 academic helpful? Yes ( ) No (. )

T Fifae-19 TEHR & S STerey IR faor aw
IqEh fag g ® ( ) ()
13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any-

TEfaaeE & 3= $ o 39T geaaH ged % (3fg =i B a)l
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Proforma for Student Satisfaction Survey
Name iEi \/Ldr@ [? anolask.  ciass Bram-T1. Admission No. .

Yearof Adnilasion . 2102} = 2 .........  Mobie NoZSO06AR 201 %E-mail . L.Sh&J(QFLMQM ?(99
1.  Are You satisfied with admission procedure? Yes () No ( 9) %
T 39 e H WA WhEA @ e 82 ® () ()
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus? Yes (3 No ( )
T T eEEeE w1 faerfre § Suere gael @ e E7el () ()
3. Have youfaced any difficulty in.dealing with college office staff?
Yes ( ) No (") Little Bit ( )
1 TR N S Q6 | B8 R S gy g ¥?

() @ W ( ) AETEE( )
4. Areyou satisfied with classroom teaching? Yes (- No ( )
1 o9 we feor d g €7 4 () T )
5.  Are you satisfied with library facility? Yes (~—) No ( )
T ST TR G | W 22 w () ()
6. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes () No ( )
T 9 HefaTed § Suee G gwel ¥ w82 w ( ) ()
7.  Are you satisfied with examination pattern? Yes (~—) No ( )
T g e Yo 4w €72 14 ( ) ()
8. Are you satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes (v No( )
1 a9 9 3R vierer T gl @ e € w () ()
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes () No ( ).
T 39 ST eI § Frafia w9 @ faer 82 wf () ()
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes (~) No ( )
I ST 319 ST 1 oS w1 fatatia @ sR ¥ giwm ww f18l () ()
11.  Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges? Yes () No ( )
T Y HEEEEE g 9EE T Hifas werwtd § aqe €2 8 ( ) ()
12. Was online material provided during Covid-19 academic helpful? Yes (L) No ( )

1 FfgS-19 TEWH & SR Suered iTens faror ard
st fos & R 7 () W( )
13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any-

TrefaETer S S fog St geaar gae € (3 FiE @ )
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Proforma for Student Satisfaction Survey . #
Name ... LSAA . Crambhi ... ........ Class ... BLOM.. 37! 'Admission No. ....C2.2.002.4......
Year of Admission .......2021=22........... Mobile No. 219308 5935E-mail ..J‘éh&g.o.mhm.t..&@gnﬂm
1.  Are You satisfied with admission procedure? Yes () No ( )

1 A Hios F WEw WA A g 82 w () ()
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus? Yes (v) No ( )
w1 3y wEferE = frerfore § Sueres gEeel @ e €28 ( ) ()

3.  Have you faced any difficulty in dealing with college office staff?

Yes ( ) No (v ) Little Bit ( )

1 TR TR S ST W€IE Q@ S W S ST gl 82

@ () O () drer S ()
4.  Are you satisfied with classroom teaching? Yes () No ( )

= 3 wafa e § e €7 L ( ) W )
5.  Are you satisfied with library facility? Yes (~") No ( )

F AT TAFEE G Y g 22 i () =& )
6. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes () No ( )

T o9 wefaaer A U ge ghiel ¥ wge ¥ w () ()
7.  Are you satisfied with examination pattern? Yes () No ( )

= g e Yo @ agw §? = () =& )

8. Are you satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes () No( )

1 39 9 iR Sirerem Tt gfawmel @ e §2 ] () ()
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes () No ( ).

1 29 A9 eI § Frafih w9 9 firen 27 141 () T )
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes () No ( )

1 9 ST SRR oS w vafaftel s R A giea ww 1wl () @I )
11. Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges?  Yes () Ne ( )

a1 1Y TR R ST T wifae Wi @ g €2 6 () =& )
12. Was online material provided during Covid-19 academic helpful? Yes (") No ( )

1 Fifae-19 FEMA & S Iue= Sti-ens feor wnnit
I fas g 21 L () ®( )
13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any-

TeifETed & S o fou STo JedaH ged ¥ (3 #E B a))
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Proforma for Student Satisfaction Survey

Name........... "ﬁm ............................. Class ....D..[ ©7.. Admission No. . 3)(€M
Year of Admission 020921,9202 .......... Mobile No. 154180938 &-mail ....
1.  Are You satisfied with admission procedure? Yes ( /)/- No ( )
T AN FAT N TEY W d G 2 L ( ) T )
2. Are you satisfied with the information given in the prospectus?  Yes ( ")/ No ( )
= &1 WefaareE @i faafore ¥ Sueer gemeh A wqe #7el () ()
3. Have you faced any difficulty in.dealing with college office staff?
Yes ( ) No ( )  Little Bit (L)
T SR FETTHEEE B FEAITT WE A FE RN H A g 22
() S () et wgd ()
4.  Are you satisfied with classroom teaching? Yes ( ./)/ No ( )
1 39wt e @ e €2 w ( ) ()
5.  Are you satisfied with library facility? Yes ( ) No (\/)/’
T 9 TRHEE a9 gge €7 = () ()
6. Are you satisfied with sports facilities available in college? Yes ( ) No (W)Y~
1 39 weifaEerd ¥ Suersd @ gfawed ¥ g €7 i ( ) ()
7.  Are you satisfied with examination pattern? Yes (Y~ No ( ):
1 3y e Yo € v 27 L () ()
8.  Are you satisfied with drinking water and toilet facilities? Yes ( -/)/ No ( )
1 39 9 2 vieer T gl @ TR ¥2 L () ()
9. Do you meet regularly with your teacher? Yes ( ) No ( ‘/r ;
41 379 2 s § Frafia v 9 faed 22 i () = )
10. Do you inform your parents about your college activities? Yes ( v)/ No ( )
T 37T 2T SR 1 e ® nafafl ® AR A gfea ww@ A1 el () ()
11. Are you satisfied with Covid Protocol adopted by the colleges?  Yes (—) No ( )
1 379 HEIfEeE 5 AR T Hifae WemE e 82 % ( ) ()
12. Was online material provided during Covid-19 academic helpful? Yes ( »/)/ No ( )
T Fifas-19 TSR & S Sqered emsa faror wwdt
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13. Give your valuable suggestion for improvement in college, if any-
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